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ΕΝΘΡΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΙΕΒΟΥ ΚΑΙ
ΠΑΣΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ ΣΤΗ ΛΑΥΡΑ ΤΩΝ
ΣΠΗΛΑΙΩΝ ΤΟΥ ΚΙΕΒΟΥ

Ενθρόνιση του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου, εκλεγέντος
ως Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας από τη Σύνοδο της Ιεραρχίας αυτής
της Εκκλησίας στις 13 Αυγούστου, τελέσθηκε πανηγυρικώς κατά τη Θεία Λειτουγία Κυριακή, στις
17 Αυγούστου 2014, στη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου.

Στη Λειτουργία η οποία τελέσθηκε στην πλατεία μπροστά στο Καθολικό Κοιμήσεως της Θεοτόκου
παρουσίᾳ πλήθους κόσμου συμμετείχαν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, εκπρόσωπος
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου, οι εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών:
Κωνσταντινουπόλεως Μητροπολίτης Γαλλίας Εμμανουήλ, Αλεξανδρείας Μητροπολίτης Κυρήνης
Αθανάσιος, Ιεροσολύμων Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος, Γεωργίας Μητροπολίτες Νεκρές
Σέργιος και Ποτίου και Χομπ Γρηγόριος, Σερβίας Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος, Ρουμανίας
Μητροπολίτης Τυργκόβιστυ Νήφων, Βουλγαρίας Μητροπολίτης Ρούσας Ναούμ, Ελλάδος
Επίσκοπος Χριστιανουπόλεως Προκόπιος, Πολωνίας Αρχιεπίσκοπος Λουμπλίνου και Χολμ Άβελ,
Τσεχίας και Σλοβακίας Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ, της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας Επίσκοπος
Νέας Υόρκης και Νέας Ιερσέης Μιχαήλ και Επίσκοπος Quebec Ειρηναίος, καθώς και ο
Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκος (Υπερόριος Ρωσικής



Εκκλησία), Ιεράρχες και ευαγής κλήρος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Μετά τη Μικρή Είσοδο το έχον τα πρεσβεία της χειροτονίας μέλος της Ιεράς Συνόδου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαήλ Αγαθάγγελος ανέγνωσε
την απόφαση της Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ουκρανίας περί εκλογής του από
Τσερνοβτσύ και Μπουκοβίνας Ονουφρίου ως Μακαριώτατος Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης
Ουκρανίας ενώ ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ανέγνωσε το Γράμμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου διά του οποίου ο τελευταίος ευλογεί τον κ.
Ονούφριο να αναλάβει Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας.

Μετά το Τρισάγιο οι Μητροπολίτες Οδησσού και Ιζαμαήλ Αγαθάγγελος και Συμφερουπόλεως και
Κριμαίας Λάζαρος τρις ανέβασαν τον κ. Ονούφριο στο Μητροπολιτικό Θρόνο.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζαμαήλ Αγαθάγγελος εκ μέρους
της Ιεραρχίας, του ευαγούς κλήρου και πιστών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας ευχήθηκε
στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο για την εκλογή του στο Μητροπολιτικό Θρόνο Κιέβου
και του ενεχείρισε την ποιμαντορική ράβδο του προκατόχου του του μακαριστού Μητροπολίτου
Βλαδιμήρου.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ανέγνωσε το Συγχαρητήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στο Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Ονούφριο και παρέδωσε στον Μακαριώτατο κ. Ονούφριο δώρο του Πατριάρχη
μια αρχιερατική ράβδο.

Ακολούθησαν συγχαρητήρια μηνύματα των αρχών και Προκαθημένων των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51169/
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